

全市134个重大项目集中开工

总投资445亿元

本报讯(记者 姜明助 见博)4月28日上午,全市二季度重大项目集中开工主会场活动在咸宁高新区三羸兴智能光电摄像模组生产项目(二期)现场举行。市委书记孟祥伟宣布集中开工活动启动,市委副书记、市长王远鹤主持集中开工活动。

今年二季度,全市集中开工重大项目134个,总投资445.1亿元。其

中,亿元以上项目103个,总投资428.5亿元;10亿元以上项目8个,总投资185.7亿元。从项目类型看,重大产业转型升级项目79个,总投资192.5亿元;重大基础设施项目36个,总投资174.2亿元;重大生态文明项目4个,总投资10.1亿元;重大社会事业项目15个,总投资68.3亿元。

市领导表示,加快重大项目建设、

扩大有效投资,是实现咸宁“十四五”高质量发展的重要支撑。各地各部门必须坚持以发展为第一要务,严格落实“六个一”工作机制,压实责任,协调推进,确保落地项目早开工、早建设、早投产、早见效。要集中最优势力量,千方百计广招商,努力以招大商带动大投资、撬动大发展。集中开工只是一个开始,全市上下要持续深化“放管

服”改革,弘扬“店小二”精神,跟踪做好服务,持续打造一流营商环境,吸引更多投资者来咸宁投资兴业,奋力开创咸宁经济社会发展新局面,以优异成绩庆祝建党100周年。

市人大常委会主任蒋星华,市委常委、市人大常委会、市政府、市政协领导,咸宁高新区管委会、市直有关单位负责同志在主会场参加集中开工活动。

学党史 强信念 跟党走

我市举办五四主题团日暨团课大赛活动

本报讯(记者吴文谨、通讯员彭洪)4月28日,“学党史、强信念、跟党走”咸宁市五四主题团日暨团课大赛(决赛)活动在传媒大厦举行,市委常委、市委统战部部长梁细林出席活动。

经过激烈角逐,来自咸安区实验学校的余纯,鄂南高中的黄璐瑶,咸宁职业技术学院的王国权,嘉鱼一中的游琬婷获得了此次团课大赛的一等奖。现场还为2021年全市“两红两优”和“咸

宁青年五四奖章”先进个人和集体代表进行了颁奖。

梁细林指出,当代青少年是“第二个百年”的骨干中坚力量,党史是最好的教科书、营养剂,需要一代代青少年继承弘扬。希望广大团员青年从从党史中汲取理论的力量、自信的力量、精神的力量、前行的力量,听党话、跟党走、铭党恩,永远跟党奋斗。

梁细林要求,各级团组织要在青少年中深入开展“学党史、强信念、跟党

走”学习教育,要用好用活鲜活素材,创作优质的党史题材文化产品,引导青少年用心学;要办好群众实事,紧紧围绕中心大局,引导青少年融入学;要抓好主题活动,推动党史学习教育覆盖到每一个团支部、少先队中队,引导青少年多样学,切实做到学党史、悟思想、办实事、开新局。

市人大常委会副主任王槐生,副市长刘复兴,市政协副主席刘智毅出席活动。

咸安19名医疗保障基金社会监督员上岗

本报讯(记者陈志茹 通讯员刘向南 邵文菲)4月27日,咸安区医疗保障局首次聘任的19名医保基金社会监督员正式聘任上岗。旨在完善咸安区医保基金社会监督员管理制度,进一步筑牢基金监管安全防线。

首批医疗基金保障社会义务监督员是从人大代表、政协委员、媒体代表、退休职工、社区代表、法律界人士等社会中选出,聘期为2年。

仪式上集中学习了《咸安区医疗保障基金社会监督员管理办法(试行)》《医保基金使用监督管理条例》《医疗机构医疗保障定点管理暂行办法》等内容,并向医保基金社会监督员颁发了聘书,部分社会监督员代表作了表态发言。

咸安区医疗保障局希望19位医保基金社会监督员要积极履行社会监督员责任,及时反映欺诈骗取医保基金行为,为加强医保基金监管建言献策。要发挥自身优势,成为医保政策的宣传员、维护基金安全的情报员和规范医保行为的监督员,协同医保部门共同做好医保基金社会监督工作。要做一名优秀的医保基金卫士,勇于作为,善于监督,看好“钱袋子”,管好“救命钱”,为促进全区医疗保障事业不断进步、发展而共同努力。

我市举行基干民兵集合点验大会

“点”出精神气 “验”出战斗力

本报讯(记者夏咸芳 通讯员王居正 王完会)为了增强基干民兵国防观念,锤炼民兵过硬作风,提升应急备勤的能力和水平,4月28日,我市召开2021年度基干民兵整组点验大会暨入队仪式。

基干民兵点验大会在雄壮的中国人民解放军军歌中拉开帷幕。大会首先呼点出入队人员名单,并为出入队代表佩戴绶带。来自全市各条战线的502名基干民兵统一着装、整齐列队,以饱满的精神状态接受整组点验。

授旗仪式上,市委常委、咸宁军分区司令员来承坦为市民兵应急营及直属连进行授旗。咸宁军分区政委衣天宝宣读了民兵干部骨干任职命令。紧接着,全体

民兵以饱满的精神、昂扬的斗志进行了宣誓,新入队员代表进行发言。通过点验,进一步检验了民兵应急快速机动和综合应急应战能力,培养和提升了基干民兵的集结力、执行力、战斗力,激发了新时代民兵的荣誉感、自豪感,强化了自觉投身强军实践的使命和担当。

来承坦指出,基干民兵是民兵队伍中的骨干,组织民兵点验,是完成全市民兵组织调整任务的直接抓手,是实现国防后备力量重塑的实际举措,更是贯彻落实习近平强军思想的重要实践。全体民兵要认清自己肩负的使命职责,服从组织领



导,听从上级指挥,刻苦精练本事,强化应急处突、救灾抢险等专项技能,全面提升应急应战能力,积极为建设魅力香城作出应有贡献。

国家安全部公布2021年第1号令《反间谍安全防范工作规定》

人民网北京4月26日电 2021年4月26日,国家安全部公布《反间谍安全防范工作规定》(以下简称《规定》)(中华人民共和国国家安全部令2021年第1号),自公布之日起施行。

《规定》深入贯彻以习近平同志为核心的党中央决策部署,根据《中华人民共和国国家安全法》《中华人民共和国反间谍法》及其实施细则等法律法规,对反间谍安全防范工作进行了规范,明确反间谍安全防范工作应当坚持中央统一领导,坚持总体国家安全观,坚持专门工作与群众路线相结合,坚持人防物防技防相结合,严格遵守法定权限和程序,尊重和保障人权,保护公民、组织的合法权益。

《规定》严格依照上位法律法规规定,立足构建反间谍安全防范责任体系,明确机关、团体、企业事业单位和其他社会组织对本单位反间谍安全防范工作负有主体责任,行业主管部门按照职权范围对本行业反间谍安全防范工作负有监督管理责任,国家安全机关按照管理权限对反间谍安全防范工作负有业务指导和督促检查责任。

《规定》严格依照国家安全机关法定职责权限,对国家安全机关反间谍安全防范指导和检查工作进行了规范,明确国家安全机关可以通过提供工作手册、指南等宣传教育材料,印发书面指导意见,举办工作培训,召开工作会议,提醒、劝告等多种方式,开展反间谍安全防范

工作指导。因发现反间谍安全防范风险隐患、接到反间谍安全防范问题线索举报、依据有关单位的申请等情形,经过设区的市级以上国家安全机关负责人批准,国家安全机关可以按照管理权限,开展反间谍安全防范检查。同时,《规定》还明确了国家安全机关会同有关部门组织开展反间谍安全防范宣传教育,受理公民和组织举报及实施表彰奖励等工作机制和要求。

对于落实反间谍安全防范责任存在问题的单位,《规定》明确国家安全机关可以依法责令限期整改或依法约谈相关负责人,督促有关单位整改问题、落实责任。同时,对于未履行或者未按照规定履行反间谍安全防范责任和义务,造成

不良后果或者影响的单位及其工作人员,国家安全机关可以向有关机关、单位移送问题线索,建议有关机关、单位依规依纪依法予以处理;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

国家安全部有关负责人表示,制定《规定》是国家安全机关贯彻习近平法治思想的具体体现,对于完善国家安全法律制度保障,加强国家安全人民防线建设,规范和加强反间谍安全防范工作,具有重要意义。下一步,各级国家安全机关将认真贯彻落实《规定》,充分运用法治思维和法治方式开展工作,更好地组织动员全社会力量,共同防范、制止间谍行为和其他危害国家安全行为,切实筑牢国家安全屏障。